МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МӘГАРИФ ҺӘМ ФӘН МИНИСТРЛЫГЫ

ул. Кремлевская, д.9, г. Казань, 420111

Кремль ур., 9 нчы йорт, Казан шәһәре, 420111

Тел.: (843)	294-95-90, факс: (843) 292-93-51, e-mail:	Minobr.Priemnaya@tatar.ru, сайт: mo	n.tatarstan.ru
	<u> No</u>		
На №	OT		
		Начальникам (управлений) исполнительных муниципальных Республики Татар	отделов образований комитетов образований остан
О проведении	фестиваля учащихся	J	
многонациона	льных воскресных школ		
и школ с этног содержания об	культурным компонентом бразования РТ		

В рамках реализации государственной программы «Сохранение, изучение и развитие государственных языков Республики Татарстан и других языков в Республике Татарстан на 2014-2020 годы» Министерство образования и науки Республики Татарстан совместно с ГБУ «Дом Дружбы народов Татарстана» 11 ноября 2017 г. проводит фестиваль учащихся многонациональных воскресных школ и школ с этнокультурным компонентом содержания образования Республики Татарстан (далее – Фестиваль).

Для участия в Фестивале приглашаются обучающиеся и детские творческие коллективы многонациональных воскресных школ (отделений) и школ с этнокультурным компонентом содержания образования Республики Татарстан. Заявки на участие в Фестивале принимаются от органов управлений образованием муниципальных образований Республики Татарстан до 15.10.2017 г. по эл. адресу: lilysah@mail.ru с пометкой «Фестиваль» с указанием названия муниципального образования Республики Татарстан.

По итогам заочного тура определяются участники очного (зонального) тура. Информация об участниках очного (зонального) тура направляется отдельным письмом в муниципальные органы управления образованием Республики Татарстан.

Командировочные расходы производятся за счет направляющей стороны. Ответственность за жизнь и здоровье школьников в пути следования и во время мероприятия необходимо возложить на сопровождающих педагогов.

Информация о месте проведения Фестиваля будет сообщена дополнительно. Приложение: на 3 л. в 1 экз.

Заместитель Премьер-министра Республики Татарстан — министр А.С.Шарипова, 2949509

Э.Н.Фаттахов



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении фестиваля учащихся многонациональных воскресных школ и школ с этнокультурным компонентом содержания образования Республики Татарстан

I. Общие положения

- 1.1. Настоящее положение определяет порядок организации и проведения фестиваля учащихся многонациональных воскресных школ и школ с этнокультурным компонентом содержания образования Республики Татарстан (далее Фестиваль).
- 1.2. Фестиваль проводится в рамках реализации государственной программы «Сохранение, изучение и развитие государственных языков Республики Татарстан и других языков в Республике Татарстан на 2014-2020 гг.», утвержденной Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 25.10.2013г. № 794.

II. Цели и задачи Фестиваля

- 2.1. Целью Фестиваля является формирование ценностей многокультурного общества, толерантного отношения к людям, сохранение традиций и исторических корней, заложенных в культуре нашего края, а также повышение интереса учащихся к изучению родных языков.
 - 2.2. Задачи Конференции:
 - укрепление межнациональных культурных связей;
- расширение знаний участников фестиваля об истоках национальной культуры и искусства;
- активизация творческого потенциала и способностей детей, развитие мотивации детей к самопознанию, самообразованию и саморазвитию.

III. Организаторы Фестиваля

- 3.1. Организаторами Фестиваля выступают:
- Министерство образования и науки Республики Татарстан;
- ГБУ «Дом Дружбы народов Татарстана».

IV. Участники Фестиваля

- 4.1. В Фестивале могут принять участие обучающиеся и детские творческие коллективы многонациональных воскресных школ и школ с этнокультурным компонентом содержания образования Республики Татарстан.
 - 4.2. Фестиваль организуется в следующих возрастных категориях:
 - 1) обучающиеся 1-4 классов;
 - 2) обучающиеся 5-8 классов;
 - 3) обучающиеся 9-11 классов.

V. Номинации Фестиваля

5.1. Фестиваль проводится по следующим номинациям:

ЭЛЕКТРОННЫЙ ТАТАРСТАН

- хореография;
- вокал;
- народное творчество.

VI. Требования к выступлениям в номинациях

- 6.1. Выступления оцениваются по следующим требованиям:
- соответствие тематике, цели и задачам Фестиваля;
- целостность (единство замысла, формы и содержания);
- степень художественного самовыражения, оригинальность;
- сценография (декорации, костюмы);
- музыкальное оформление;
- общая культура показа творческой работы;
- соблюдение временного регламента выступления (продолжительность до 5 минут).

VII. Условия и порядок проведения Фестиваля

7.1. Фестиваль проводится в два этапа:

1 этап — заочный тур. До **15 октября 2017 года** отделами (управлениями) образования исполнительных комитетов муниципальных образований Республики Татарстан подается заявка по установленной форме (прилагается) на участие в заочном этапе Фестиваля и видеофайл (в формате MPEG-2, MPEG-4, DivX (Xvid) Windows Media или сжатыми в AVI) со съемками выступления участников оргкомитету по электронному адресу: lilysah@mail.ru. Продолжительность 1 выступления не должна превышать 5-7 минут.

Материалы, поступившие позднее указанного срока, к рассмотрению не принимаются. Представленные видеозаписи участников Фестиваля в срок до 23 октября 2017 года рассматриваются членами жюри. По итогам заочного тура определяются участники очного (зонального) тура.

2 этап — очный (зональный) тур — до **1** ноября **2017** года. Выездная группа жюри оценивает выступления участников и творческих коллективов в муниципальных образованиях Республики Татарстан (территория республики условно делится на зоны). Продолжительность 1 выступления не должна превышать 5-7 минут. По итогам зонального этапа определяются победители Фестиваля.

Дата и место проведения торжественной церемонии награждения определяется организационным комитетом Фестиваля.

VIII. Подведение итогов Фестиваля

8.1. По итогам очного (зонального) этапа Фестиваля определяются обладатели дипломов I, II, III степени в номинациях с учетом возрастных категорий. Все участники Фестиваля получают сертификаты.



Форма заявки

на участие в Фестивале учащихся многонациональных воскресных школ и школ с этнокультурным компонентом содержания образования Республики Татарстан

Муниципальное образование	

№	Направление	Наименование образовательной организации	ФИО участников (с указанием возрастной категории)	Руководитель	Телефон/факс
1	Хореография				
2	Вокал		_		
3	Народное творчество				

Лист согласования к документу № исх-1898/17 от 22.09.2017

Инициатор согласования: Зайнуллина Л. Р. Ведущий консультант отдела

национального образования

Согласование инициировано: 22.09.2017 14:48

Лист согласования		Тип согласования: последовательное			
N°	ФИО	Передано на визу	Срок согласования	Результат согласования	Замечания
1	Шарипова А.С.	22.09.2017 - 14:48		Согласовано 22.09.2017 - 16:47	-
2	Исмагилова Г.Х.	22.09.2017 - 16:47		Согласовано 22.09.2017 - 16:58	-
3	Мухаметов И.Р.	22.09.2017 - 16:58		Согласовано 22.09.2017 - 17:34	-
4	Фаттахов Э.Н.	22.09.2017 - 17:33		□Подписано 22.09.2017 - 20:00	-